GLACIER ANTIFREEZE

Concentrated Fluid

Product Description:

GLACIER ANTIFREEZE is a modern British Standard quality anti freeze composed of mono ethylene glycol and specially selected additives.

NORTH SEA

GLACIER ANTIFREEZE can be used throughout the year in all cooling systems in petrol- and diesel engines. Thanks to the balanced additive package and the high quality mono-ethylene glycol, this standard quality anti freeze is one of the highest quality anti freezes in the market.

GLACIER ANTIFREEZE gives the best protection if it is used in concentrations between 40 and 50% in water.

GLACIER ANTIFREEZE offers good protection of all metals in the cooling system and engine and is neutral towards seals and flexible hoses.

WARNING: Keep all anti freezes out of reach of children! Do not drink antifreeze!

If swallowed, do NOT induce vomiting and immediately call for a doctor!

Specifications: Exceeds: BRITISH STANDARD BS 6580, AFNOR 15-601, ASTM D-3306, SAE J 1034, CUNA NC 956-16		
Property:	Test Method:	Typical Values:
Colour		Blue
Density @ 15°C	ASTM D1298	1130 kg/m ³
Freezing Point @ 40% in water	ASTM D1177	-26°C
Freezing Point @ 50% in water	ASTM D1177	-36°C
pH (33% in water)	ASTM D1287	8.0
Reserve Alkalinity, 0.1NHCL	ASTM D1121	>20 ml